"Las Grandes Preguntas de la Vida".

Después de un estudio de reptiles, huevos, piedras, etc , el naturalista Darwin llegó a la suposición de que los seres humanos éramos descendientes de algún mono piojoso. No pasó mucho tiempo que otros comenzaron a inventar varias nuevas teorías, y estas produjeron grandes ganancias a los escritores y casas de publicaciones. Repitieron y siguieron repitiendo estas mentiras, hasta que se para muchos se convirtieron en verdades científicas.  
Sea como sea, a mi todavía no me han podido constar que nuestros antepasados han sido "gorilas" ni "chimpancés", y no se ha llegado a comprobar sus teorías en forma contundente. 
Desde el mismo principio, eruditos prominentes han refutado las suposiciones Darwinianas y hasta el día de hoy un número creciente de entendidos han dejado las monerías de Darwin, considerando que el texto sagrado de la Biblia resulta ser más confiable. 
En los últimos años han estado ofreciendo "un curso por correspondencia" titulado: "Los grandes interrogantes de la vida". 
Creo que sería interesante citar algunos párrafos del primer librito: "¿Cómo comenzó  el mundo? ¿Fue asunto de casualidad? ¿Se ha preguntado alguna vez: de dónde vino este mundo? ¿Fué obra de la casualidad, o fué el plan de una mente extraordinaria realizado por un poder extraordinario? 
Cuando usted observa una bicicleta, un automóvil, o un aeroplano, sabe que no se hizo por casualidad. Alguien lo ideó y lo hizo de modo que funcionara de acuerdo a las reglas prefijadas. 

El mundo fué hecho de acuerdo  a un plan.
El mundo y todo lo que él contiene funciona de acuerdo a normas prefijadas que podemos llamar las leyes de la naturaleza. Mientras más descubrimientos hace la ciencia sobre estas leyes, más seguros estamos de que Alguien planeó cada detalle del universo, lo hizo, y lo mantiene funcionando de acuerdo a su plan. 
Ese Alguien es Dios, el Creador Todopoderoso en su  infinita sabiduría. 

Él es el Señor y Gobernador del universo. 
Dice la Biblia: "En el principio creó Dios los cielos y la tierra". (Génesis 1:1). "Por medio de él, Dios hizo todas las cosas". (Juan 1:3). Dios hizo un mundo perfecto. -  Dios creó el sol, la luna, las estrellas y la tierra. Y fijó sus órbitas para que no chocaran unas con otras. 
Fijó la distancia exacta de la tierra al sol, no muy cerca para que el calor no la quemara, no muy lejos tampoco, para que no nos congelaremos. 
El océano y la tierra guardaban perfecta proporción: 
la atmósfera, justamente correcta. Entonces Dios creó seres vivientes. Por último creó al hombre y lo sitúo en un mundo maravilloso y hermoso. Dice la Biblia: "Y vio Dios todo lo que había hecho,  …era bueno en gran manera". (Génesis 1:31) 
¿Por qué hizo Dios el mundo?.
Dios hizo el  mundo para su propia satisfacción. 
El creó la familia humana para que fueran sus hijos, para amarlos y disfrutar su amor. Les dió la tierra como hogar. Dios se complace en la belleza y orden de su universo, pero más que todo se regocija en el amor de sus hijos. En Apocalipsis 4:11 dice: "Tú hiciste todas las cosas, y por tu voluntad existen y fueron creadas".  Dice la palabra de Dios: "Entonces dijo Dios: Hagamos al hombre a nuestra imagen …y señoree…en toda la tierra". (Génesis 1:26). 
El hombre entonces también es creación de Dios. 
Él es nuestro Creador y asimismo también sabe lo que nos conviene como seres humanos. 
Como seguidor de Jesús le sugiero buscar un lugar tranquilo para orar la siguiente oración: "Amante Padre Celestial. Gracias, por ser parte de Tú maravillosa creación. Te doy gracias también por su Hijo Jesucristo, que vino para ofrecerme la Salvación. Ahora mismo acepto a Jesús como mi Salvador personal. Perdóname todos mis pecados y límpiame por la sangre que derramó el Señor Jesús, en la Cruz del Calvario. Pues la Biblia dice que: ”La sangre de Cristo nos limpia de todo pecado y de toda mi maldad”.  Te lo pido en tu Santo Nombre, Amén".  Dios le bendiga.

