"Palabras que pueden cambiar todo".             Por: Hiske Engels               
 
El hombre necesita algo más que dormir y llenar su estómago. Es decir, que necesita también algo para satisfacer su hambre espiritual. 
"Él (Jesús) respondió y dijo: Escrito está: No sólo de pan vivirá el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios". (Mateo 4:4). 
Es por eso que Dios, nuestro Padre Celestial, nos ha provisto un libro por medio del cual podemos aprender muchas cosas que nos enseñan acerca de Dios y su Hijo Jesucristo. Nosotros conocemos aquel libro como "La Biblia", es el libro con palabras que pueden cambiar todo. 

En el texto original griego del Nuevo Testamento encontramos básicamente dos palabras esenciales. 
La primera es  "LOGOS" y la segunda es "RHEMA". 
La palabra "Rhema" implica una fuerza creadora por medio de la cual Dios puede cambiar circunstancias tanto en el mundo entero como en las vidas personales de nosotros los seres humanos. 
Por falta de espacio nos conviene considerar solamente algunos versículos especiales relacionados con aquella palabra "Rhema" y el tema:  "Palabras que pueden cambiar todo". 
 
1.- Las palabras que pueden cambiar, todas proceden de la boca de Dios.  
El Señor Jesús lo estaba afirmando al decir: "Escrito está: No sólo de pan vivirá el hombre, sino de toda palabra de Dios". (Lucas 4:4).  
Si algún amigo desea conocer más de las cosas de Dios, le aconsejo dedicar tiempo a la lectura de la Biblia, la cual es la Palabra de Dios, comenzando con el libro de Génesis o el Evangelio según San Juan.
  
2.- Las palabras que pueden cambiar todo, proceden de la boca de Jesús.  
Una vez más nos conviene prestar atención al Maestro cuando dijo: "Porque el que Dios envió, las palabras de Dios habla; pués Dios no da el espíritu por medida". (Juan 3:34).  En el mismo evangelio de San Juan leemos las siguientes palabras: "…; las palabras que yo os he hablado son espíritu y son vida". (Juan 6:63).  

Con el uso de muy pocas palabras Dios creó los cielos y la tierra. Y asimismo con solamente unas palabras pueden cambiar las situaciones difíciles en el mundo, y en nuestras vidas personales. 
El que dijo: “Sea la luz”, puede obrar que “brilla la luz de su glorioso Evangelio alumbre el corazón más oscuro que anda por aquí en este globo terrestre.

Amigo, Dios también quiere bendecirte a ti.  Poderoso es para librarte de cualquier oscuridad espiritual que ahora te está molestando.   

Si te acerques a Jesús, en oración, puedes hacer tu confesión personal con Él.  La Biblia nos enseña: 
“Si confesamos nuestros pecados, él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados y limpiarnos de toda maldad”. (1 de Juan 1:9) 
Jesús no solamente perdona tu pecado, sino también te limpiará con su sangre. Además El te librará de toda la maldad, es decir de los demonios que te han estado engañando y molestando. Jesús nos ofrece limpieza total y completa. 
Y después de haber realizado aquella confesión importante, vas a lograr entender cuáles son las riquezas que Dios nos tiene preparado después de haber aceptado a Cristo.Para
Dios te siga bendiciendo. 






